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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Kinderopvang  -  Openbaarheid inspectieverslagen

Alle zorgvoorzieningen en -organisaties staan onder toezicht van Zorginspectie. De 
bevindingen van die inspecties zijn nuttige info wanneer men meer te weten wil komen 
over een woonzorgcentrum, kinderdagverblijf, ziekenhuis, instelling voor geestelijke 
gezondheidszorg of andere zorgvoorziening.

1. Kan de minister een duidelijk en gedetailleerd overzicht bezorgen voor de periode 
2014 tot heden van alle zorginspectieverslagen, opgesplitst per jaartal met 
vermelding van het vergunningsnummer, organisator-ID, naam organisator, 
subsidiegroep ID, vergunningstype, locatie-ID, naam locatie, straat-huisnummer, 
gemeente locatie, vergunde capaciteit en inspectiedatum? Als het niet mogelijk zou 
zijn een volledig overzicht te bezorgen, graag minimaal een duidelijk overzicht met 
de vermelding van het vergunningsnummer, de organisator en de naam van de 
locatie. Aangezien dit geen particuliere dossiers betreft en er een openbaarheid is 
van de zorginspectieverslagen, zie ik geen probleem deze aan te leveren. Indien er 
toch een probleem zou zijn met de aanlevering van deze informatie, graag de nodige 
motivering.

2. Hoe kunnen ouders de inspectieverslagen opvragen? Welke informatie moeten de 
ouders doorgeven? Hebben de ouders weet van welke inspectieverslagen 
beschikbaar zijn? Hoe verloopt de procedure?

3. Kan de minister toelichten wanneer de inspectieverslagen openbaar zullen staan op 
de website van Zorginspectie?  

4. Hoeveel verslagen werden al opgevraagd bij Zorginspectie? Graag een volledig en 
duidelijk overzicht van 2014 tot heden, opgesplitst per jaar met vermelding van 
vergunningsnummer, organisator, locatie-ID, naam locatie en het aantal keer dat het 
dossier werd opgevraagd (eventueel de data). Als het niet mogelijk zou zijn een 
volledig overzicht te bezorgen, graag minimaal een duidelijk overzicht met de 
vermelding van het vergunningsnummer en de naam van de locatie.  

5. Vindt de minister het belangrijk om transparant te communiceren over welke 
voorzieningen een controle kregen de afgelopen jaren zodat ouders weet hebben 
welke verslagen ze kunnen opvragen? Ziet de minister hier voor- of nadelen in? 
Graag de motivering.

6. Zal de minister ervoor zorgen dat iedere vergunde voorziening minimaal 1 keer 
controle krijgt in 3 jaar zodat er minimaal van iedere voorziening een 
inspectieverslag aanwezig is voor de ouders? Zo ja, welke veranderingen zal de 
minister doorvoeren om dit te kunnen bewerkstelligen?



7. Bij vorige schriftelijke vragen werd al meermaals de opgevraagde informatie niet 
aangeleverd met als antwoord: “Er kan geen informatie gegeven worden over 
particuliere dossiers”. Doch geldt de openbaarheid van zorginspectieverslagen. 

Als het informatie betreft die ook terug te vinden is in het zorginspectieverslag, 
waarom kan de minister de opgevraagde informatie dan niet schriftelijk aanleveren? 
Graag de motivering.



HILDE CREVITS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, 
VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 132 van 3 november 2022
van ILSE MALFROOT

1. Zie bijlage “SV132 deelvraag 1 Overzicht inspecties 20221128 v2”

2. Burgers kunnen inspectieverslagen opvragen via de website van Departement WVG: 
https://departementwvg.be/aanvraag-passieve-openbaarheid-van-bestuur-
zorginspectie. 
Volgende gegevens moeten daarbij worden ingegeven: naam, voornaam, adres, e-
mailadres en een omschrijving van het document dat de aanvrager wenst op te vragen. 
Ouders hebben geen weet van welke inspectieverslagen beschikbaar zijn. Bij de 
aanvraag van een inspectieverslag hoeft dan ook geen specifiek document te worden 
opgegeven, het volstaat om bv. te refereren naar “het laatste inspectieverslag” of “alle 
inspectieverslagen”. Wanneer de aanvraag is ingediend, ontvangt de aanvrager een 
ontvangstbevestiging waarin wordt meegedeeld dat de gevraagde documenten binnen 
de 20 dagen zullen worden bezorgd. Indien blijkt dat deze termijn niet kan worden 
behaald, dan is die éénmalig verlengbaar met nog eens 20 dagen.

3. Vanaf 19 december 2022 zullen de inspectierapporten kunnen worden geraadpleegd 
op de website van Zorginspectie.

4. Zie bijlages:

“Passieve openbaarheid KO 2014”
“Passieve openbaarheid KO 2015”
“Passieve openbaarheid KO 2016”
“Passieve openbaarheid KO 2017”
“Passieve openbaarheid KO 2018”
“Passieve openbaarheid KO 2019”
“Passieve openbaarheid KO 2020”
“Passieve openbaarheid KO 2021”
“Passieve openbaarheid KO 2022”

5. Zoals aangegeven onder vraag 2, hoeven de inspectieverslagen niet bij naam te 
worden genoemd bij de aanvragen i.h.k.v. de passieve openbaarheid. In die zin is het 
niet nodig om te communiceren d.m.v. met een lijst met opvraagbare 
inspectieverslagen, een omschrijving zoals ‘het laatste inspectieverslag’ of ‘ de 
inspectieverslagen van de voorbije 3 jaar’ volstaat

6. De inspectiefrequentie maakt deel uit van de aanbevelingen van de parlementaire 
onderzoekscommissie naar de veiligheid in de kinderopvang waarover wordt 
gerapporteerd via tussentijdse rapportage aan het parlement

7. Wij geven in schriftelijke vragen geen antwoord op individuele dossiers. 

https://departementwvg.be/aanvraag-passieve-openbaarheid-van-bestuur-zorginspectie
https://departementwvg.be/aanvraag-passieve-openbaarheid-van-bestuur-zorginspectie


BIJLAGEN

1. “Passieve openbaarheid KO 2014”
2. “Passieve openbaarheid KO 2015”
3. “Passieve openbaarheid KO 2016”
4. “Passieve openbaarheid KO 2017”
5. “Passieve openbaarheid KO 2018”
6. “Passieve openbaarheid KO 2019”
7. “Passieve openbaarheid KO 2020”
8. “Passieve openbaarheid KO 2021”
9. “Passieve openbaarheid KO 2022”
10. “SV 132 deelvraag 1 Overzicht inspecties 20221128 v2”

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15836
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15837
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15838
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15839
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15840
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15841
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15842
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15844
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15845
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15846

